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The First Impression Personal ization Company

Kun ensivaikutelma ratkaisee
Potentiaalinen asiakas tulee mainoksen kautta verkkosivuille. Sille 

samalla sivulle joka näyttää täysin samalle olipa kävijä 
z-sukupolven nainen, miespuolinen toimitusjohtaja, aktiivi urheilija 

tai mukavuutta arvostava työtön sohvaperuna. 

Mitä jos näitä eri asiakasryhmiä puhuteltaisiin heidän tavallaan, 
heidän kipupisteet ja mieltymyksen huomioon ottaen? Miten paljon 
parempaa mainontaa yritykset voisivat tehdä ja miten sitä kautta 

mainonnan tulokset ja brändimielikuva paranisi?

Tälläisiä asioita olemme ratkomassa markkinoijien arjessa. Tämän 
lisäksi autamme ideaali asiakasryhmien luonnissa ja niiden  

jalkauttamisessa, mainoksien teossa sekä aidosti personoitujen 
verkkosivuvariaatioden teossa - niin että aikaa ja rahaa säästyy.

Ota yhteyttä, jos toimit markkinoinnin parissa ja haluat kuulla lisää.

Juttelen mielelläni 
markkinoinnista ja bisneksestä 
sekä tutustun uusiin ihmisiin. 
Minulle saa ihan muutenkin 

soitella.

Dini Mäntylä / 040 653 9424 / dini@wayby.io

Testaa itse!



Miksi minä
sain kuulla?

Synnyin vuonna 1965 
suomalaiselle maatilalle 
Hankasalmelle. Kotimme oli 
tavallinen, mutta siitä tuli jotakin 
enemmän: paikka, jossa Jumalasta puhuttiin ääneen. 
Vanhempani tulivat uskoon 60-luvun lopulla, ja heidän 
ratkaisunsa vaikutti koko perheeseen – myös minuun.
	 Lapsena kuljin mukana kokouksissa ja pyhäkou-
lussa. En vielä ymmärtänyt kaikkea, mutta ilmapiiri jäi 
mieleen: jotain tärkeää oli liikkeellä. Muistan erityisesti 
hetken, kun eräs rakentaja – tavallinen mies, joka tuli 
tekemään meille remonttia – kysyi minulta yksinker-
taisen kysymyksen: haluatko sinä tulla uskoon? Vasta-
sin kyllä. Se oli lapsen vastaus, mutta samalla elämän 
suuntaa määrittävä.
	 Myöhemmin murrosiässä liityin seurakuntaan ja 
tein päätöksestäni oman. Vuosien varrella olen ymmär-
tänyt, miten suuri etuoikeus tämä kaikki oli. Sain syn-
tyä maahan, jossa evankeliumia ei tarvitse etsiä piilos-
ta. Sain perheen, jossa uskosta puhuttiin. Sain kohdata 
ihmisiä, jotka uskalsivat kutsua ja kulkea rinnalla.
	 Kaikilla ei ole tätä mahdollisuutta. Moni elää yhä 
ilman, että on koskaan kuullut sanomaa toivosta tai 
kohdannut ih-
mistä, joka py-
sähtyisi heidän 
rinnalleen. Siksi 
Fida Bisnestiimin 
työ on tärkeää: 
se mahdollistaa 
e v a n k e l i u m i n 
leviämisen sin-
ne, missä sitä ei 
vielä ole kuultu. 
Verkoston kautta 
tuetaan pitkäjän-
teistä työtä, jossa rakennetaan luottamusta, luodaan 
yhteyksiä ja avataan ovia uuden toivon viestille.
	 Jokainen mukana oleva on osa tätä ketjua. Yhdessä 
voimme olla viemässä sitä samaa kutsua eteenpäin, jon-
ka itsekin olen saanut kuulla. Joskus yksi kysymys, yksi 
kohtaaminen, voi muuttaa koko elämän. Minun kohdal-
lani niin kävi.
	 Elämällesi ja yrityksellesi siunausta.

Sisältö

Jari-Pekka Koponen
Bisnestiimin puheenjohtaja
Yrittäjä
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Yritysten on tapana antaa palvelulupauksia ja stra-
tegiansa tueksi nimetä arvoja, joita yritys haluaa 
toiminnassaan toteuttaa. ”Reilu ja rehellinen pai-
kallinen…”, ”Monipuolisia ja ratkaisukeskeisiä XXX- 
palveluita ihmiseltä ihmiselle” tai ”Kun tavallinen ei 
riitä”. Lupauksilla luodaan mielikuvia palvelun tai tuot-
teen laadusta vetoamalla oletettuihin seikkoihin, jotka 
ratkaisevat hankinnan. Palvelulupaus sisältää usein myös 
ne arvot, joita yritys haluaa toiminnassaan korostaa. Reiluus, re-
hellisyys, laadukkuus, nopeus ja lupauksista kiinni pitäminen.
	 ”Eihän Ihmisen Poikakaan tullut palveltavaksi vaan palvelemaan ja anta-
maan henkensä lunnaiksi monien edestä.” Matt. 20:28.
	 Jeesuksen palvelulupaus tulee ilmi Joh. 11:25-26: ”Minä olen ylösnouse-
mus ja elämä. Joka uskoo minuun, se elää, vaikka olisi kuollut. Eikä yksikään, 
joka uskoo minuun, ikinä kuole. Uskotko tämän?”
	 Yrittäminen on ennen kaikkea 
asiakaspalvelua ja jokainen yrityk-
sen työntekijä on osaltaan asiakas-
palvelija. Liiketoiminta-ajatuksen 
on kuljettava omistajalta viimeiselle 
varastotyöntekijälle saakka selkeä-
nä ja tavoitteellisena, jotta yritys voi 
menestyä. Asiakkaan on hyvässä pal-
veluketjussa koettava sama arvoihin 
perustuva tunne kohdatessaan kenet 
hyvänsä työntekijän johtajasta al-
kaen. Jos palveluviesti on ”rikki”, al-
kaa selittely.
	 Jos ja kun me, niin yrittäjät, kuin 
yrittäjyyttä ihmettelevät uskomme 
nuo edellä olevat Jeesuksen sanat omalle kohdallemme, tulee meistäkin 
hänen palvelijoitaan ja samalla toinen toistemme palvelijoita. Me saamme 
sisäistää tuon arvolupauksen, jonka Jeesus antoi ja toimia omassa elämäs-
sämme periaatteella: ”Joka teidän joukossanne tahtoo tulla suureksi, se 
olkoon teidän palvelijanne.” Matt. 20:26. Saamme olla osallisia palveluket-
jussa, jonka tehtävänä on viedä evankeliumi kaikille kansoille.  Tehtävä on 
uskottu meille ihmisille ja Jumalan suunnitelma on, että me siinä toimimme 
Hänen arvojensa mukaisesti. Totuudessa, rakkaudessa ja uskollisesti toteut-
taen palvelutehtäväämme.

Palvelulupaus

Hannu Suni
Bisnestiimin Koordinaattori
Hallitusammattilainen
Yrittäjä

Liiketoiminta-ajatuksen 
on kuljettava omistajalta 
viimeiselle varastotyön-
tekijälle saakka selkeänä 
ja tavoitteellisena, jotta 
yritys voi menestyä. 
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Saavuttamattomat 
saavutetaan
Yritysmaailmassa ymmärrämme 
investoinnin merkityksen ja arvon. 
Viisaat investoinnit voivat alkaa 
pienistä, mutta ajan myötä ne 
kasvavat, moninkertaistuvat 
ja tuottavat kestäviä tuloksia. 
Sama periaate pätee Jumalan 
valtakunnassa.                                                                                                                                  

un Fidan Bisnestiimi ja yrittäjät tukevat pionee-
reja usein saavuttamattomien kansojen parissa, 
he tekevät yhden merkityksellisimmän inves-
toinnin. Ihmisiin ja yhteisöihin investoiminen saa 
aikaan ikuisuuteen asti ulottuvan muutokseen.

	 Monet lähetystyöhankkeet alkavat rajallisilla resursseil-
la, mutta suurella visiolla. Pienikin lahjoitus voi avata lähe-
tystyöntekijälle ja pioneerille mahdollisuuden lähteä sekä 
tukea koko perhettä kentällä. Se auttaa perustamaan paikalli-
sen seurakunnan ja tuomaan toivoa ihmisille syrjäisille alueil-
la vielä saavuttamattomien ihmisryhmien keskuudessa. Se, 
mikä saattaa aluksi näyttää pieneltä, tuottaa usein tuloksia, 
jotka ylittävät sen, mitä kukaan ei olisi voinut kuvitella.

Tamirat Takiru Guenet-kirkon hallintorakennuksessa Fida Bisnestiimin matkan aikana Etiopiassa huhtikuussa 2025.  
Kuva: Jukka Sipilä

K

Pioneerien lähettäminen ja tukeminen 
luo kestäviä siunauksia ja 

Teksti: Jukka Sipilä

Kuvat: Tommi Lehto ja Jukka Sipilä
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	 Olemme vuosien varrella nähneet, kuinka uskollinen 
tuki pioneerille on tuonut siunauksen monille ihmisille. 
Yhteisöt ovat vahvistuneet. Nuoret johtajat ovat saaneet 
mahdollisuuden toteuttaa näkyänsä. Perheet ovat löytä-
neet toivon. Seurakuntia on istutettu. Ihmisten elämät ovat 
muuttuneet. Siunauksen jakaminen on tuonut siunauksen.

Jokaisen vaikuttamisen ja muutostarinan takana 
ovat ne ihmiset, jotka päättivät sijoittaa

Yritysmaailman kielellä voisimme sanoa, että Jumalan val-
takunnan investoinnit tuottavat korkeimman mahdollisen 
tuoton. Sitä ei mitata pelkästään tuloslaskelman ja taseen 
luvuilla, vaan muuttuneessa elämässä, palautetussa ihmis-
arvossa, rauhassa, toivossa ja tulevissa sukupolvissa, joiden 
hyväksi on vaikutettu.
	 Pioneerit työskentelevät usein vaikeissa ja haastavissa 
paikoissa, joissa infrastruktuuri on puutteellista, resurs-
sit vähäisiä sekä lukemattomia työn haasteita. Silti, Fida 
Bisnestiimin sitoutuneiden yrittäjien kannatusten ansiosta 
pioneerit jatkavat palvelemistaan uskollisesti ja rohkeasti. 
Heidän työnsä tuli ja tulee mahdolliseksi, koska on yrittäjiä 
ja seurakuntia, jotka uskovat visioon 500 pioneerin lähettä-
misestä. He ovat valmiita osallistumaan tehtävään ja näke-
mään 500 uuden seurakunnan syntyvän.

	 Tänään Etiopian Guenet kirkko ja sen seurakunnat nou-
sevat uuteen voimaan ja vastuuseen. Näemme sukupolven, 
joka ei enää odota vain saavansa tukea, vaan on myös val-
mis lähettämään, palvelemaan ja johtamaan. Tämä kasvu 

tapahtuu, koska seurakunnat ovat ymmärtäneet Jumalan 
valtakuntaan sijoittamisen merkityksen ja tärkeyden. Mi-
kään Jumalan työhön tehty investointi ei koskaan valu huk-
kaan.
	 Se, mikä alkaa yhden ihmisen anteliaisuudesta, voi kos-
kettaa lukemattomien ihmisten elämiä saavuttamattomien 
kansojen parissa, usean sukupolven ajan. Tänään kylvetys-
tä siemenestä voi kasvaa huomenna suuri ja hedelmällinen 
työ.
	 Kun katsomme tulevaisuuteen, me rohkaisemme uusia 
johtajia, seurakuntia ja yritysyhteisöjä jatkamaan pionee-
rien tukemista. Yhdessä voimme rakentaa vahvempia yh-
teisöjä, laajentaa tehtävää ja tuoda ikuisuuteen asti kestä-
vää toivoa monille ihmisille.
	 Pieni poika rohkaistui antamaan viisi leipää ja kaksi ka-
laa Jeesukselle. Siunaus sai ihmeen aikaan ja eväät riittivät 
ruokkimaan tuhansia ihmisiä. Pienet sijoitukset, jotka ovat 
asetettu Jumalan käsiin, voivat saada aikaan poikkeukselli-
sia tuloksia.

Pastor Tamirat Tariku
Presidentti
Ethiopian Guenet Church 

Pienikin lahjoitus voi 
avata pioneerille 
mahdollisuuden lähteä

Tamirat Takiru vaimonsa Hirutin kanssa Addis Abebassa.

Voit lahjoittaa  
suoraan myös  
oma.fida.fi
kautta

Näin voit tukea pioneereja
•	 Tänä vuonna (2026) 50 Etiopian pioneeria odottavat tukijaa
•	 Yhden pioneerin tuki on 1700 euroa vuodessa (150 € / kk). Voit tukea myös osittain.
•	 Yritys voi lahjoittaa Fidan kautta 850 euroa vuodessa verovähennyskelpoisesti  
(Rahankeräyslupa: RA/2021/1532)
•	 Voit myös tukea tukimainoksella, jolloin tuki menee yrityksen markkinointikuluihin
•	 Myös tunnuksen tilanneet tai yhteisöjäsenmaksun maksaneet ovat tukemassa
•	 Jos haluat oman kummipioneerin tai tukea tukimainoksella, voit ottaa yhteyttä  
Jukka Sipilään jukka.sipila@fida.fi / puh. 041 434 5606
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Mikä on	 					       
Bisnestiimi on lähetyksen  
tukijoukko ja urasuuntautuneiden 
kristittyjen verkosto. Teemme yhdessä 
työtä maailman tärkeintä asiaa varten: 
missiomme on mahdollistaa evankeliumin 
julistaminen siellä, missä sitä vielä ei ole 
julistettu.

BISNESTIIMI Bisnestiimi ?

Meitä on jo yli 400 
henkilö- ja yritysjäsentä. 

•	 Bisnestiimi on vuonna 1998 
perustettu Fida Internationalin 
alajaosto.
•	 Panostamme Fidan kautta 
evankeliumin eturintaman 
valikoituihin kenttähaasteisiin, 
joihin seurakunnat eivät aina 
pysty tai ehdi reagoimaan.
•	 Pyrimme myös vastaamaan 
pika-apua tarvitseviin haas-
teisiin, jotka muuten jäisivät 
resurssien puutteessa huo-
miotta.
•	 Kohteet ovat aina Fidan 
varmentamia ja tiimin kanssa 
yhdessä sovittuja.

Toiminta Suomessa
•	 Kaksipäiväinen Usko & Ura -seminaari vuoden alussa.
•	 Bisnestiimin Tehtävä-vuosikirja kertoo toiminnasta,  
rohkaisee yrittäjiä ja kerää mainostuloja
•	 Pienemmät yrittäjätapahtumat 
•	 Kuukausittainen uutiskirje
•	 Aktiivinen sosiaalinen media 
@fidabisnestiimi 

Lähetystyötämme tehdään näiden avulla: 

•	 kannatusjäsenmaksut
•	 tukimainokset
•	 lahjoitukset

Liity Bisnestiimiin 
www.bisnestiimi.fi

Liity WhatsApp 
-yhteisöön  

ja löydä  
paikallisryhmäsi:

Bisnestiimin tukemat kohteet sijaitsevat  
pääasiassa ns. 10/40-ikkunassa. Tällä alueella asuu suurin 
osa vielä tavoittamattomista kansoista ja kristittyjen  
lähetystyöntekijöiden määrä on vähäinen.

Ps.
Jos haluat oman  
kummipioneerin,  

kysy lisää!
jukka.sipila@fida.fi

0414345606
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•	 Fidan kannatusjäsen saa Fida lehden neljä 
kertaa vuodessa.

•	 Fidan bisnestiimiläinen saa vuositaulun 
tai tunnuksen sekä digitaalisen palvelu-
hakemistopaikan (myös yksityishenkilöille)

•	 Molemmat tukevat työtämme maailmalla

Bisnestiimiin kuuluu joko maksamalla  
Fidan yhteisökannatusjäsenyyttä

tai/ja
liittymällä bisnestiimiläiseksi
bisnestiimi.fi/liity

Mikä on	 					       ?

Seed Finance Oy on Fida Bisnestiimin 
taustaorganisaatio, joka järjestää 
vuosittaisen Usko & Ura -seminaarin, 
toimittaa Fida Bisnestiimin Tehtävä-
lehden, järjestää Fida Bisnestiimin 
aluetoimintaa ympäri Suomen sekä 
organisoi osaltaan varainkeruuta 
Fidan kohteisiin maailmalla. Fida 
Bisnestiimi on edelleen kiinteä osa 
Fida International Ry:n toimintaa.

Seed Finance toimii aktiivisesti kristillisten arvojen 
pohjalta ja tarjoaa kestävää, vaikuttavaa ja 
kannattavaa yritystoimintaa tukevia ratkaisuja. Yhtiö 
mahdollistaa myös uusien hankkeiden ja yritysten 
syntymisen myöntämällä pienlainoja, joiden tavoitteena 
on edistää työllisyyttä, hyvinvointia ja kristillisen 
sanoman levittämistä käytännön työn kautta. Seed 
Financen toiminta luo innovatiivisia mahdollisuuksia 
yhteistyöhön ja antaa konkreettista tukea yrittäjille 
sekä alueellisille projekteille. Koko Fida Bisnestiimin 
ekosysteemi hyötyy Seed Financen taustaorganisaation 
vahvasta asiantuntemuksesta ja laajasta verkostosta.

Muista 
täpätä 
tämä!

Liity: fida.fi/osallistu/
liity-kannatusjaseneksi

Seed Finance

Fida Bisnestiimin Johtoryhmää ja 
asiantuntijoita joulukuussa 2025. 
Mukana myös Fidan Internationalin 
apulaistoiminnanjohtaja Jyrki Palmi.

Fidan päästrategian näky:  
”Rakennamme yhdessä maailmaa, 
jossa jokaisella ihmisellä on toivo ja 
tulevaisuus.”

”Olemme yhteisö, joka  
yrityselämässä rakentaa maailmaa, 
jossa jokaisella ihmisellä on toivo ja 
tulevaisuus." 

1. Haluamme nähdä Jumalan vaiku-
tuksen Bisnestiimin jäsenten elämässä 
ja toiminnassa. Se luo yhteyttä ja 
vaikuttamisen omistajuutta lähetys-
työssä.
2. Näemme saavuttamattomien kan-
sojen tulevan Jumalan luo. Tulosseu-
ranta on läpinäkyvää ja luo kiitolli-
suutta. 
3 Yritystoiminta on muutosvoima, joka 
tuo toivon ja tulevaisuuden ihmisille 
maailmassa.
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U&U Asiaa

School of III:n Roope Laukkonen pu- hui 
SPARK-nuortenillassa. Hän toimi myös  

Usko & Uran tarina

Matka 
kutsumuksen 
äärelle
Nordic Business Forumissa  
istuessani tunsin samaan aikaan  
ihailua ja tyhjyyttä. Tapahtuma oli  
vaikuttava, täynnä energiaa ja  
menestystarinoita, mutta jokin puuttui.  
Sydämessäni tiesin, mikä se oli. Jeesus  
puuttui ja se maailman paras sanoma  
puuttui tästä tapahtumasta. Ajatus jäi  
elämään ja kasvoi hiljalleen kutsuksi,  
jota en voinut enää sivuuttaa.

eitsemän vuotta sitten ehdotin Bisnestiimille, 
että voisin ottaa vastuun sen vuotuisesta semi-
naarista ja alkaa tuottamaan uudenlaista tapah-
tumaa. Sellaista, jossa yhdistyisivät työelämä, 
kutsumus ja usko. Sellaista, jossa ihmiset voisivat 

pysähtyä pohtimaan, mitä menestys todella tarkoittaa. Sii-
ri Saarimaa antoi tälle uudelle tapahtumalle nimen Usko ja 
ura, ja nimi tuntui heti oikealta. Se kuvasi täsmälleen sitä, 
mitä halusin rakentaa.
 	 Ensimmäinen Usko ja ura -seminaari näki päivänva-
lonsa vuonna 2020 Härmän Power Parkin leffateatterissa. 
Tapahtuma oli loppuunmyyty. Lavalla nähtiin muun muassa 
Mika Poutala ja Aki Ruotsala sekä vieraita Yhdysvalloista 
asti. Tunnelma oli lämmin ja odottava. Itselleni seminaari 
oli henkilökohtaisesti rohkaiseva. Koin vahvasti, että tä-
män tapahtuman tuottaminen oli osa omaa kutsumustani. 
Se ei ollut vain projekti, vaan jotakin syvempää.
 	 Koronavuosina seminaaria jouduttiin siirtämään ja 
lyhentämään, mutta sen ydin ei kadonnut. Päinvastoin, 

vaikeudet kirkastivat 
sen merkitystä. Vuonna 
2024 seminaari järjes-
tettiin Seinäjoen konfe-
renssikeskus Valkeassa. 
Siellä sain palautteen, 
joka pysäytti. Eräs osal-
listuja kertoi nähneensä 
mainoksia Usko ja ura 

-seminaarista ja ajatelleen-
sa, että ura hänellä kyllä on, 

mutta uskosta hän ei ollut var-
ma. Seminaarin jälkeen hän sanoi olevansa varma myös 
uskosta. Tuo hetki oli minulle muistutus siitä, miksi tätä 
tapahtumaa tarvittiin.
 	 Vuonna 2025 seminaari saapui Tampereen helluntai-
seurakuntaan. Lavalla oli omasta mielestäni poikkeuksel-
lisen kova kattaus: Päivi Räsänen, Marko Lehtimäki, 
Kyle Uckerman, Satu Lähteenkorva ja Samppa Laju-
nen. Illan musiikista vastasi Immanuel. Hengellisesti koin 
seminaarin raskaana taakkana ja kannoin sitä rukouksin Ju-
malan eteen. Vuosi 2025 oli erityisen rankka. Siksi oli hen-
kilökohtaisesti merkittävää nähdä käsien nousevan illan 
tilaisuudessa, kun kysyttiin, kuka haluaa antaa elämänsä 
Jeesukselle. Se oli hetki, joka jää mieleeni loppuelämäksi.
 	 Tampereen seminaarista sain myös palautetta, joka 
yllätti. Raamattua oli alettu kääntämään uudelle kielelle 
seminaarissa syntyneiden uusien suhteiden avulla. Ajatus 
siitä, että tapahtuma voisi vaikuttaa näin konkreettisesti 
Jumalan sanan leviämiseen, tuntui lähes käsittämättömäl-
tä. Se oli osoitus siitä, että Jumala voi käyttää pieniäkin al-
kuja suuriin tarkoituksiin.

S

Kuva: Siiri Saarimaa
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U&U Asiaa

 	 Vuonna 2026 seminaari palasi Seinäjoelle. Istuessani 
penkissä tunsin vahvasti, että tämä olisi viimeinen kerta, 
kun toimisin tuottajana. Seminaari oli tullut esikouluikään. 
Oli aika päästää irti, jotta kasvu voisi jatkua. Samalla pelkä-
sin, että seminaari kuolisi tai sitä ei enää jatkettaisi. Mutta 
halusin luottaa siihen, että jos tämä tapahtuma oli Jumalan 
sydämeltä, se ei kuolisi. Kaikkien työmuotojen, jotka eivät 
ole Jumalan sydämeltä, tuleekin kuolla. Mutta ne, jotka 
ovat, jatkavat tavalla tai toisella.
 	 Olen kokenut Bisnestiimin omaksi paikakseni. Se on ol-
lut koti, jossa olen saanut kasvaa, oppia ja palvella. Nyt on 
kuitenkin aika kiittää ja siirtyä uuteen vaiheeseen. Aloitan 
opinnot raamattukoulussa. Viimeisen vuoden aikana olen 
karsinut kalenteristani kaiken mahdollisen, jotta saan tilaa 
keskittyä Raamattuun ja syventää suhdettani Jumalaan.

Usko & Ura 2027 
toteutetaan yhteis- 
työssä Ohjelmatoimisto 
Kristallin kanssa 
Fida Bisnestiimi ostaa Usko ja Ura tuotta-
misen Ohjelmatoimisto Kristallilta. Yritys 
täyttää tänä vuonna 20 vuotta ja tuottaa 
monen gospelartistien kiertueita ja mm. 
Glow Festival -tapahtumaa. 
	 Toimitusjohtaja Johanna Vauto on it-
sekin käynyt Usko ja Ura 
-seminaarissa.
– Hienoa päästä 
tekemään yhteistyötä 
Usko ja Ura -tapahtu-
man kanssa. Voimme 
yhdessä kehittää ja 
mennä eteenpäin 
kunnioitten sitä isoa 
työtä, minkä tapahtu-
ma tehnyt kristittyjen 
yrittäjien eteen jo vuo-
sia. Meidän tiimi aloittaa 
työn hyvällä draivilla.

Johanna Vautoa 
haastateltiin vuoden 
2021 Tehtävään

Annika Puro-Aho
Usko & Uran tuottaja
Seed Financen toimitusjohtaja
Yrittäjä

Julkaisemme  
kesällä 2026  
Usko & Ura Podcas-
tin, jonka ensim-
mäisessä jaksossa 
Annika  kertoo uras-
taan Juho Leppäsen 
haastattelussa! 

Katso:  
youtube.com/@fidabisnestiimi

w w w.uskojaura.fi
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Liike missiona
Usko & Ura -seminaareissamme 
tapaa olla aina tunnettuja kristittyjä 
puhujia. Yhtään väheksymättä 
seminaarimme puhujia, vuonna 
2026 kävi niin, että ei saatu 
ketään yleisesti kovin tunnettua. 
Silti seminaariin saatiin satapäin 
saapuneita.

Helmikuinen seminaari vahvisti sitä ajatusta, että jokaisen 
uralla usko voi olla läsnä. Kenenkään uskosta tai urasta ei 
tee parempaa se, että on tunnettu. Tai menestynytkään. 
Usein ne, jotka tekevät paljon, voivat jäädä lavoilta pois. 
Kuten monet Bisnestiimin suurimmista taloudellisista tuki-
joista. Olen huomannut varainhankintaurani alkutaipaleel-
la trendin; mitä suurempi lahjoitus, sitä pienempää ääntä 
halutaan pitää - vaikka kyseessä olisi mainosvaihtokauppa. 
Yleensä antajalla on jo tarpeeksi. Autuaampi on anto kuin 
otto.

	 Ihmisten uriin mahtuu monia vaiheita. Seminaarissa 
Ville Turkkinen muiden muassa kertoi, kuinka välillä 
oltiin hyvässä rahassa kiinni ja sitten taas mietittiin mitä 
seuraavaksi. Kuitenkin kuljettiin edeltä valmistetuissa 
teoissa.
	 Saku Pitkänen nosti, kuinka heprankielen sana הָדוֹבֲע 
(avod) on sama juurisana sekä palvelemiselle, ylistykselle 
että työlle. Toisaalta siitä johdetaan sana orjuudelle. Tasa-
paino on tärkeää, että tekeminen ei mene orjuuden puolel-
le.
	 Edes krisitittyjen keskisessä kaupankäynnissä ei aina 
mene asiat siunauksissa tai asioista olla samaa mieltä. 
Ehkä itu onkin siinä, että vastoinkäymiset opettavat ja 
vahvistavat. Mooses ei nähnyt luvattua maata, mutta hä-
nen toimensa oli johti kohti sitä.
	 Vuoden 2026 seminaarin teema oli Business As A Mis-
sion. Liiketoiminta missiona. Puolen tusinan tarinoita 
kuultuani tulin tulokseen: missä ikinä meemmekin, liike-
toimintammekin voi olla olla osa lähetystyötä.
 	 ”Katso, minä teen uutta; nyt se puhkeaa taimelle, 
ettekö sitä huomaa? Niin, minä teen tien korpeen, 
virrat erämaahan.”

Mitä suurempi lahjoitus, 
sitä pienempää ääntä  
halutaan pitää

Usko & Ura 2026
Teksti: Jukka Sipilä

Kuvat: Tommi Lehto ja Jukka Sipilä
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Ulottumassa  
maailman  
ääriin

Haastattelu ja kuvat: 
Jukka Sipilä 

Yksityishenkilönä Bisnestiimiissä:

“Se tuntui heti omalta jutulta”

Oili muistaa tarkasti, miten kaikki alkoi.
	 "Olimme Keuruun juhannuskonfe-
renssissa missioteltassa, kun Bisnes-
tiimiä esiteltiin. Siinä pysähdyttiin juttelemaan, ja tuntui 
heti, että tämä on meidän juttu", Oili kertoo. 
	 Sittemmin mukana olo on jatkunut luontevasti osana ar-
kea.
	 "Me olemme mukana ihan tavallisina tukijoina. Jaetaan 
vuosimaksu puolison kanssa, ja kun sen jakaa kahdelle, se 
on alle kahdeksan euroa kuukaudessa per henkilö. Se on 
tosi pieni summa, mutta sillä on suuri merkitys."

Bisnestiimi nimenä ei este

Bisnestiimi-nimi saattaa joidenkin mielestä kuulostaa yri-
tysmaailmaan rajatulta, mutta Oilin mukaan se ei ole este 
olla yksityishenkilönä mukana.

	 "Meidän mielestä siinä ei ole mitään ristiriitaa. Tämä 
on Fidan työtä ja sen tukemista. Me voidaan ihan hyvin 
olla mukana yksityishenkilöinä mahdollistamassa sitä, 
mitä kohteissa tapahtuu."
	 Hänen mukaansa tärkeintä on työn ydin: paikallisten 
ihmisten tukeminen.
	 "Tuetaan paikallisia, jotka jo tuntevat kulttuurin ja kie-
len. Se tekee työstä vaikuttavaa."

Konkreettiset kokemukset avaavat silmät

Oili ja hänen puolisonsa ovat päässeet myös Bisnestiimin 
matkoille, muun muassa Myanmariin ja Etiopiaan.
	 Matkat ovat jättäneet pysyvän vaikutuksen.
	 "Kun näkee omin silmin, missä ja miten työtä tehdään, 
ymmärtää todellisen tarpeen. Olosuhteet ovat aivan eri-
laiset kuin Suomessa."
	 Erityisesti mieleen on jäänyt hetki, jolloin ryhmä vie-

raili pienessä, vaatimattomassa ravin-
tolassa Myanmarissa.
"Meidän iso porukka meni sinne syö-
mään, ja tuntui, että se oli omistajalle 
juhlahetki. Samalla saatiin tukea pai-
kallista yrittäjää ihan konkreettisesti."
	 Myös vierailu paikallisessa seura-
kunnassa teki vaikutuksen.
	 "Heillä oli unelma uusista tiloista – ja 
nyt se rakennus on valmis. On hienoa 
nähdä, että asiat oikeasti etenevät."

Apu menee perille

Yksi keskeinen kysymys monelle tukemis-
ta harkitsevalle on luotettavuus. Oili vas-
taa siihen omasta kokemuksestaan:
"Voin sanoa, että tuki menee varmasti 

perille. Työ on luotettavaa. Nykyään ihmiset ovat aika 
kriittisiä, mutta tässä voi olla rauhallisin mielin mukana." 

Pienikin tuki voi olla todella merkityksellistä

Lopuksi Oili haluaa haastaa erityisesti niitä, jotka ajatte-
levat, ettei Bisnestiimi ole heitä varten.
	 "Haluan rohkaista erityisesti yksityishenkilöitä mu-
kaan. Ei tarvitse olla yrittäjä. Voi tulla mukaan tuke-
maan, rukoilemaan ja mahdollistamaan tätä työtä."
	 Hänen mukaansa jokainen voi olla osa kokonaisuutta:
	 "Tämä on työtä, jota tehdään ympäri maailmaa, eri-
tyisesti alueilla, joissa kristillinen työ on vähäisempää. Ja 
siihen saa olla mukana – ihan tavallisena ihmisenä."

Oili Paavola Keravalta ei 
ole yrittäjä, vaan hoitoalalla 
yksityisellä puolella 
vastuualueenaan saattohoito. 
Silti hän puolisonsa Esa Paavolan 
kanssa ovat olleet 
mukana Fidan 
Bisnestiimin tukijoina 
jo lähes kymmenen 
vuoden ajan. Hänen 
viestinsä muille on 
selkeä: mukaan voi 
tulla kuka tahansa.

Haastattelu: Jukka Sipilä

Kuva: Paavoloiden kotialbumi
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Saarnakasetilla  

		  uusi elämä

Kouriintuntuva laite. Paksut 
napit. Tarkastan A-puolen ja 
asetan telakkaan. Suljen kannen, 
painan ’rewind’ ja kuulen kunnon 
naksahduksen. Rullat hörähtävät 
käyntiin ja nostalgia kelaa minut 
viime vuosituhannelle.

Taitava kauppa-
mies myy saman 
tuotteen kaksi 
kertaa, kuten 
tämän Kalevi 
Lehtisen saarna-
kasetin.

C

Haastattelu ja kuvat: Jukka Sipilä

-kasetit (Compact Casette) ovat saaneet 
minut valtaansa. Vaikka CD’itä ostin läpi 
2000-luvun ensimmäisen vuosikymme-
nen se ei ole suosikkiformaattini. Oikeas-
taan vain vinyylejä olen fiilistellyt kaset-

tejakin enemmän.

	 Suuri vinyylisoitin valloitti lapsuuteni olohuo-
neessa. Ensimmäiset äänitallenteeni on ollut 
kuitenkin kasetilla - varmaankin omia höpinöitä 
tai radiokappaleiden tallennuksia - tai molem-
pia. Kasetteja kopioitiin kavereilta tai CD:ltä 
autoon ja kannettavaan kasettisoittimeen. Ostin 
hiljattain jälleen ”walkmanin” ja ostin myös al-
kuperäisiä c-kasettialbumeja, jopa yhden avaa-
mattoman konserttitallenteen. Kesti hetken, 
ennen kuin löysin toimivan soittimen - kumiset 
hihnat tuppaavat katketa, jos niitä ei käytetä.

Mikä C-kasetissa viehättää?

Huomaan, että nykymusiikki hakee välillä C-ka-
settieffektiä, esimerkiksi haamuääniä, jotka 
kopioituvat kasettinauhan toisesta kohdasta hie-
noisesti toiseen. Kasetissa kuuluva elämän jälki, 
haavoittuvaisuus ja konkreettisuus puhuttelee. 
Enkä ole kelojeni kanssa yksin.
	 "Kasetti on nousussa, sanoo Helsingin Vesa-
lassa äänitys- ja monistuspalvelua pitävä Jouni 
Kontulainen
	 "Tämä vuosi erityisesti, on varmaan parikym-
mentä ihan uutta naamaa käynyt, monia maa-
hanmuuttajiakin kasettien perässä."
	 Artisteja Paula Vesalasta Ruudolfiin on 
hyöydyntänyt Kontulaisen kasettivarantoja. 	
Maine kirii miehen edellä: 
	 "Punk in Finland -foorumilla kutsuvat minua 
Kasetti-Jeesukseksi. Mutta sitähän mä oon: va-
pautan ihmiset turhista kaseteista ja annan nau-
hoille uuden elämän", Kontulainen iloitsee.
	 Joskus bändien materiaali ei riitä kasettien 
molemmille puolille. Kerran Kontulainen keksi 
hyödyntää takaperin soittoa, kuten saarnaajat 
tapasivat rockista etsiä piilomerkityksiä 80-lu-
vulla.
	 "Eräälle death metal -bändille ehdotin, että 
laitetaan se äänitys toiselle puolelle takaperin, 
ikään kuin peilikuvana. 
	 Ja kas kummaa, bändin jäsenet olivat innois-
saan.
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Saarnakasetilla  

		  uusi elämä

	 "Ne olivat ihan, että vau, ihan kuin olisi uusia kappaleita 
syntynyt!"
	 Ehkä C-kasettia voi verrata patinoituvaan nahkaan, puu-
hun tai denim-kankaaseen - elämä jättää siihen jälkensä, 
luonnetta.
	 "C-kasetti on yksilöllinen, jokainen kasetti soi erilailla. Eri 
soittimissakin hieman eri nopeudella. Myös huojunnassaa, 
kohinassa ja diskantin toistuvuudessa on eroavaisuuksia. 
Tiedosto sen sijaan pysyy muuttumattomana."

Saarnakasetteja 70-luvulta alkaen

Kontulaisen rakkaus nauhoihin kumpuaa 60-luvulta, kun 
hän kulki isänsä mukana äänittämässä seurakunnan tilai-
suuksia ja viemässä niitä kuuloon vanhainkoteihin. Hän 
kaivaakin kelanauhan, jossa lukee Maailmankonferenssi. 
Se viittaa Helluntaiherätyksen Maailmankonferenssiin Hel-
singissä, mutta ei viime vuotiseen vaan 1964 pidettyyn. Itse 
hän on alkanut äänittämään niitä 1970-luvulta alkaen.
	 Lapsuuden kodissa kelanauhasaarnojen lisäksi soi klassi-
nen ja jazz. Mitään musiikkigenreä Kontulainen ei nosta yli 
muiden. Työ Helsingin Saalemin kirjakaupan musiikkimyy-
jänä tuntui kuin narkomaanilla apteekissa - kaikki musiikki 
oli siinä kuultavissa. Silti Kontulainen päätyi perustamaan 
Äänitys- ja monistuspalvelun vuonna 1988 kaivatessaan 
hieman itsenäisempää tekemistä.
	 Sittemmin hän on toiminut lähes jokaisessa herätysliik-
keessä äänittäjänä. 
	 "Arviolta eniten olen monistanut  Pirkko Jalovaaran 
erästä Raamattutuntia 90-luvulla: yli 5000 kasettia."
	 "Olin aiemmin mennyt ehdottamaan Pirkolle puhekaset-
tien tekemistä. Pirkko oli alkuun vähän skeptinen, mutta 
päätti kokeilla. Niitä meni paljon."
	 Toin Kontulaiselle lahjaksi kassillisen kasetteja, jotka löy-
sin kirpputorin ilmaisosastolta. Mukana on pari Kalevi Leh-
tisen puhekasettia vuodelta 1995. Kansilehdykässä tuotta-
jan kohdalla on tuttu nimi.
	 "Muistan tämän! Nämä oli sinänsä harvinaisia, että Kale-
vin vaimo Eine oli sairastumisestaan huolimatta puhumassa 
mukana.
	 Seuraavaksi Kontulainen poistaa kansilehdykän ja kase-
tista tarran hiustenkuivaajalla lämmittämällä  sekä tyhjen-

tää kasetin magneetilla uusiokäyttöä varten. Näin saarna-
kasetit, jotka ovat olleet välittämässä uutta elämää, saavat 
myös itse uuden elämän.

Laajaa raamattukoulua

Vaikka Kontulaisen kotiseurakunta on helluntailainen on 
melkein syvällisemmät keskustelut ovat olleet toisen kirk-
kokunnan edustajan kanssa.
	 "Aika laajaa "raamattukoulua" tässä on päässyt käymään. 
Olen ystävystynyt moneen suuntaan."
	 Myös kohtaamiset työn puolesta on kasettimonistajana 
myös maalliselle puolelle on vienyt Kontulaista muun muas-
sa esirukoilijaksi. 

Bisnestiimissä alusta alkaen

Jouni Kontulainen on ollut mukana Bisnestiimissä vuodesta 
1998, heti perustamisristeilyltä lähtien, jossa vaimo Kaija 
oli myös mukana. Joskus hän on osallistunut myös yrittäjien 
aamiaisille.
	 Vuosittain Kontulainen pitää tukimainosta Tehtävä-leh-
dessä. Bisnestiimistä on vastaus myös muille rahankeruu-
kampanjoille.
	 "Voin suorilta sanoa avunpyytäjille, että hoidan avustus-
jutut Fida Bisnestiimin kautta. Olen ulkoistanut sen sinne!"
	 Lähetystyö on muutenkin perheen sydämellä. Kaija teki 
16-vuotisen uran Fidan Hakaniemen lähetystorin vastaava-
na. Myös Katja-tytär oli OM:n leivissä muutaman vuoden 
Etelä-Afrikassa.

Digitointia

Äänitysten ja monistusten lisäksi Kontulainen tuottaa myös 
esimerkiksi äänilehtiä heikkonäköisille. Konkreettisten 
formaattien ammattilaisena Kontulainen ei ole kuitenkaan 
allerginen digipalveluille vaan omistaa esimerkiksi Spoti-
fy-tunnukset ja on innoissaan Sunolla tekoälykappaleiden 
teosta. 
	 Palveluihin kuuluu myös vanhojen videonauhojen digi-
tointia. Eläkeikään ehtinyt Kontulainen ei aio kuitenkaan 
eläköityä. Rakkaus lajiin näkyy.
	 "Palvelujeni tarve on hiipunut sopivassa suhteessa eläke-
ikään, joskin seuraan innolla kasettien uutta tulemista."
	 VHS:n renesanssia odotellessa!

"Ihan kuin olisi uusia 
kappaleita syntynyt!"
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MA-Techillä siirtyy
vaikka vuoria	
Kun Matti Kuusisaari aloitti 
työskentelyn lapualaisessa MA-
Tech-kuljetinyrityksessä, eipä 
tiennyt mies, että tulee ostaneeksi 
yrityksen viisi vuotta myöhemmin. 
Ennen sitä yrityksen toimistossa 
tapahtuu vieläkin merkittävämpiä 
asioita. 

Matti Kuusisaaren uran lisäksi kirkastui muutakin

Lapualainen MA‑Tech on yksi niistä teollisuuden luotto-
kumppaneista, joiden tuotteet näkyvät harvoin otsikoissa, 
mutta ilman joita moni tuotantolinja pysähtyisi.
	 Lapuan Honkimetsässä kuljettimia valmistuu liuku-
hihnalta - tai oikeastaan niitä liukuhihnojakin. MA‑Tech 
valmistaa vuosittain noin 1 000 kuljetinyksikköä. MA-Tech 
tuotteita tuotetaan laajasti eri teollisuudenaloille. Vaikka 
asiakkaat ovat pääosin suomalaisia, jopa noin 60 prosent-

tia tuotteista päätyy lopulta vientiin osana suurempia koko-
naisuuksia.
	 "Teemme kuljettimia käytännössä kaikkeen tuottavaan 
teollisuuteen: metalliteollisuuteen, elintarviketeollisuu-
teen, satamiin, kone- ja laitevalmistajille sekä robottisolui-
hin", Yrityksen toimitusjohtaja Matti Kuusisaari kertoo.
	 Yritys toimii Lapualla, josta käsin hoidetaan sekä tuo-
tanto että hallinto.

Uran kuljettamana uskoon

Kuusisaari tuli MA-Techille töihin vuonna 2010. Työuran al-
kuvaiheista lähtien mukana on ollut myös hengellinen ulot-
tuvuus. Kuusisaari tuli itse uskoon MA-Techilla työskennel-
lessään – kesken arjen, työpaikan seinien sisällä. 
	 Vuosi oli 2013.  MA-Techillä, silloisessa johdossa oli 
kristitty omistaja. Yrityksen tiloissa liikkui myös ulkopuoli-
sia ihmisiä, jotka tekivät omia projektejaan ja keskustelivat 
ääneen uskosta.
	 "En tuntenut heitä ollenkaan, mutta kuulin heidän pu-
huvan Jeesuksesta. Se, mikä teki minuun vaikutuksen, oli 
se varmuus – he tiesivät, mistä puhuivat."

Haastattelu: Jukka Sipilä

Kuvat: MA-Tech
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	 "Olin pitkään kuunnellut sivusta keskusteluja uskosta. 
Lopulta tuli hetki, jossa ymmärsin, että minun täytyy valita. 
Se oli hyvin konkreettinen kokemus – valinta Jeesuksen ja 
kaiken muun välillä", hän kuvailee.
	 Hän ei edes muista tarkalleen, mitä kysyi – vain sen, 
mitä tapahtui sen jälkeen.
	 "Siinä hetkessä Pyhä Henki otti kiinni. Ymmärsin yht-
äkkiä olevani tilanteessa, jossa minun täytyy valita."
	 Kuusisaari kuvaa kokemusta voimakkaalla mielikuvalla.
	 "Koen sen yhä niin, että olin kuin terävän veitsenterän 
päällä veden yläpuolella. En voinut enää tasapainoilla. Oli 
pakko hypätä jommallekummalle puolelle."
	 Hän ymmärsi, että vaihtoehtoja oli vain kaksi: toisella 
puolella oli Jeesus, toisella kaikki muu.
	 Hetki ei ollut tunnekuohua tai syyllisyyden aaltoa, vaan 
kirkas ja selkeä ratkaisu.
	 "En kokenut erityistä synnintuntoa, vaan ymmärsin, 
että tässä synnytään uudesti. Kaikki kirkastui."
Arvojen perimänä yrityksen johtoon
	 Vain vuotta myöhemmin, 2014, Kuusisaari osti MA-Te-
chin itselleen. Jälkikäteen hän näkee, miten usko ja yritys-
toiminta kietoutuivat yhteen.
	 "Yrityskaupan rahoituksen järjestyminen oli selvästi Ju-
malan johdatusta. Silloin en vielä täysin ymmärtänyt sitä, 
mutta myöhemmin näin, että Jumala avasi ovia, joita en itse 
olisi saanut auki."

Koeteltu usko

Kuusisaari korostaa, ettei usko ole tehnyt yrittämisestä 
helppoa.
	 "Kristitty yrittäjä ei saa vapautusta vaikeuksista. Dead-
linet, epäonnistumiset ja kriisit kuuluvat tähän ihan samalla 
tavalla."
	 Ero on siinä, mihin vaikeuksissa turvautuu.
	 "On ollut tilanteita, joissa olen ollut täysin toivoton. En 
ole nähnyt mitään ratkaisua. Silloin olen vain rukoillut, että 
Herra auta, minä en tiedä."
	 Kuusisaaren mukaan usein ratkaisu on tullut tavalla, 
jota hän ei olisi voinut itse suunnitella.

Arvot näkyvät arjessa

MA-Techillä työskentelee noin 12 henkilöä, eikä kaikilla ole 
kristillistä taustaa. Silti Kuusisaari kokee, että usko näkyy 
yrityksessä konkreettisina arvoina.

	 "Meillä ei julisteta työpaikalla, mutta rehellisyys on 
keskiössä. Pidetään se, mikä luvataan, eikä luvata sellaista, 
mitä ei voida pitää".
	 "Se on rehellisyyttä Jumalan ja ihmisten edessä."
	 MA‑Tech tekee paljon toistuvaa yhteistyötä asiakkai-
densa kanssa. Luottamukseen perustuvat asiakassuhteet 
ovat Kuusisaaren mukaan koko toiminnan ytimessä.
	 "Kun kerran saamme luottamuksen, sitä ei saa pettää. 
Teollisuudessa toimitusvarmuus, laatu ja aikataulut ovat 
ratkaisevia."
	 Yrityksen kasvu on ollut hallittua, mutta määrätietoista. 
Kuusisaaren mukaan tavoitteena ei ole nopea laajentuminen 
hinnalla millä hyvänsä, vaan kestävä ja terve liiketoiminta.
	 "Kun perusasiat ovat kunnossa, työ kantaa hedelmää 
myös tulevaisuudessa."
	 Sama arvopohja näkyy yrityksen halussa olla muka-
na myös yhteiskunnallisesti ja hengellisesti merkittävässä 
työssä. Tässä MA‑Tech on löytänyt luontevan kumppanin 
Fida Bisnestiimistä.

Hyvän sanoman kuljetin maailmalla

MA‑Tech on ollut mukana Fida Bisnestiimin toiminnassa, 
jonka kautta tukee kristillistä lähetystyötä eri puolilla maa-
ilmaa.
	 "Kun on itse saanut paljon, on ilo olla mukana tukemas-
sa työtä, jolla on merkitystä myös Suomen rajojen ulkopuo-
lella", Kuusisaari sanoo.
	 Yrityksen mukanaolo ole ensisijaisesti markkinointia.
	 "Meille kyse ei ole mainonnallisesta hyödystä. Kyse on 
siitä, että siunauksesta saa olla jakamassa eteenpäin."
	 MA‑Tech on ollut mukana tukemassa Fidan työtä Bis-
nestiimin kautta sekä Usko ja Ura -sponsorina. Yrittäjyys ja 
usko eivät Kuusisaaren mukaan ole toisistaan irrallisia asioi-
ta.
	 "Yritystoiminta antaa mahdollisuuden vaikuttaa. Fida 
Bisnestiimi tarjoaa konkreettisen tavan tehdä se yhdessä 
muiden yrittäjien kanssa."

"Kyse on siitä, että  
siunauksesta saa olla  
jakamassa eteenpäin."Haastattelu: Jukka Sipilä

Kuvat: MA-Tech
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Asserin Konetyö Oy

Palveluhakemisto 
Tukiyritysten ilmoituksia. Yrityshakemistolistauksen löydät sivulta 54 alkaen.

Arto Salmi          0400 785 038
Samuli Kivimäki 0440 316 316

www.316.fiwww.316.fi

Betonielementtejä

www.nb-seina.fi

Läyliäistenraitti 710 • 12600 Läyliäinen
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Aikaprint  
Koulutie 11, 01260 Vantaa  

aikaprint.fi  |  aikaprint@aikamedia.fi  
 09 346 3146

Aikaprint
painaa
pienet ja isot
painotyöt
Meiltä saat monipuolisen 
valikoiman erilaisia 
painotuotteita aina 
käyntikorteista esitteisiin ja 
suurkuvatulosteisiin saakka.
Lataa valmis painoaineisto, 
suunnittele oma 
aineistosi verkkokaupan 
suunnitteluohjelmalla  
tai ota yhteyttä!

aikaprint.fi

Aikamedia Oy 
aikashop.fi  |  asiakaspalvelu@aikamedia.fi    

020 761 9800  |  ma–pe klo 10–14

Aikashop – Kristillinen 
kirjakauppasi verkossa
Nämä ja paljon muuta löydät 
osoitteesta aikashop.fi

Craig  
Groeschel
Johda kuin 
sillä olisi 
merkitystä
Kuinka 
rakennetaan 
kukoistava 
seurakunta.

Patrick  
Lencioni
Miksi? 
Johtajan 
suurin 
kysymys
Ymmärrä 
johtajuutta 
paremmin.

Jyrki  
Liukkonen
Täyttä arkea, 
täynnä Henkeä 
– Tasapainoa 
tavallisiin 
päiviin
Apua arjen 
haasteisiin.

Ulla  
Dahlen
Yössä, 
erämaassa, 
vaille jääneenä
Vertaistukea 
elämän  
erämaa-
taipaleille.

2600
€ 2500

€ 2600
€ 2600

€
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LASERLEIKKAUSLASERLEIKKAUS
VESILEIKKAUSVESILEIKKAUS

PUTKILASERPUTKILASER
KONEISTUSKONEISTUS
SÄRMÄYSSÄRMÄYS
HITSAUSHITSAUS

Ateno OyAteno Oy
Kärritie 5Kärritie 5

62500 Evijärvi62500 Evijärvi

www.ateno.fiwww.ateno.fi
ateno@ateno.fi ateno@ateno.fi 

Juhani Koivisto 040 5681 317Juhani Koivisto 040 5681 317
Kari Koivisto 040 5246 555Kari Koivisto 040 5246 555

Syitä, miksi 
mainostaa
Tehtävässä? 
	» Yrityksesi 

ilmoitus on 
tehokas ja 
arvostettu 
mahdollisuus 
osallistua 
lähetystyöhön. Tämän työn 
tuloksena on syntynyt vuo-
sien varrella yli 500 uutta 
seurakuntaa! 
	» Pääset kristittyjen yrittä-

jien palveluhakemistoon, 
millä on vuosikymmenien 
perinne
	» Saat oman mainoksesi 

esille isosti tai pienesti, va-
lintasi mukaan
	» Vuosijulkaisu toimitetaan 

sinulle kotiin ja pääset tutus-
tumaan muidenkin yrityksiin
	» Mainoksen yritys saa 

markkinointikuluina koko-
naan verovähennyksiin
	» Tehtävä-lehti lähetetään 

kaikille Fidan yhteisökan-
natusjäsenille, sitä jaetaan 
muun muassa Bisnestiimin 
seminaareissa ja kokoontu-
misissa sekä Keuruun juhan-

nuskonfe-
renssissa. 
Levikki on 
vähintään 
3300. 
 
Täytä 

tiedot; skannaa QR-koodi tai 
mene netissä osoitteeseen:  
bit.ly/tehtava25 
	» Lisätiedot  
jukka.sipila@fida.fi
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KYBERTURVALLISUUDEN ASIANTUNTIJAPALVELUT 

Sähkönjakelu ja -tuotanto, vedenpuhdistus ja -jakelu, teollisuus
Tuotannon kyberturvallisuuskartoitukset
Asiantuntijana uudishankkeissa ja saneerauksissa asiakasta tukien
Kyberturvallisuusarkkitehtuurin kehittäminen
Havaintokyvyn kehittäminen
Koulutukset

coronion.fi
linkedin.com/company/coronion‐oyOta yhteyttä: asko.tuomela@coronion.fi E-S Tuomikoski Oy

Suurikyläntie 151 • 07820 Porlammi
0500-7111 99

Toimiala: MaantiekuljetuksetToimiala: Maantiekuljetukset

Lähetystyötä verovähennyksiin?  
bit.ly/tehtava25
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HOVIPORTAAT.FI
NIKKARINTIE 3, KANGASNIEMI
020 719 1700

LIPPU.FI

GLOW FESTIVAL

NOKIA ARENA

29.8.2026

SUOMEN SUURIN 
GOSPELMUSIIKIN JUHLA

Ympäristöterveyden-
huollon

asiantuntijapalvelut
www.envirovet.fi

Puh.	 (06) 835 1190 
mattivt@gmail.com
GSM	 0500 666 535
	 045 236 2433
www.elainpuisto.fi

K-P:n ykköskohde Kokkolassa
ELÄINPUISTO ja
MUSEOKYLÄ

Eläinpuistontie 2, 68300 Kälviä

Contact us:
Email: erik@stratisampler.fi

Tel: +358 505621847
www.stratisampler.fi

The truth 
lies in  
the drill  
cuttings

Palkkikuja 8, 04300 Tuusula ■ puh. 020 720 9090 ■ Avoinna arkisin 07–16

”WAU, MITEN AMMATTITAITOISTA, 
LUOTETTAVAA, NOPEAA 

JA YSTÄVÄLLISTÄ PALVELUA!”

www.rekkahuolto.com
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Palkkikuja 8, 04300 Tuusula ■ puh. 020 720 9090 ■ Avoinna arkisin 07–16

”WAU, MITEN AMMATTITAITOISTA, 
LUOTETTAVAA, NOPEAA 

JA YSTÄVÄLLISTÄ PALVELUA!”

www.rekkahuolto.com
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alennus 
verkkokaupassamme 

koodilla BT25!

Ps. Oletko Sinä uusi 
jälleenmyyjämme? Lue lisää: 

hopea-puro.com/jalleenmyynti

www.hopea-puro.com

25 %

Lääkkeiden koneellisen annosjakeluyksikön Lääkkeiden koneellisen annosjakeluyksikön 
kokonaispalvelutkokonaispalvelut

HP Annosjakelutekniikka OyHP Annosjakelutekniikka Oy
Hannu Pellinen

gsm 050 573 5479
Asentajantie 8 A 4,  01800 Klaukkala

e-mail hpddt@nic.fi

HSP Pharma OyHSP Pharma Oy
gsm 050 573 5479

Asentajantie 8 A 4,  01800 Klaukkala
e-mail hpddt@nic.fi

www.halpahalli.fi  24/7
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Polttopuita paukkupakkasiin ja pimeisiin 
iltoihin Jyväskylän alueella!

040 524 8213
arto.s.veijonen@gmail.com

www.polttopuujyväskylä.fi

KLAPICO

Oliko tässä sinun mainospaikkasi?
Sillä rahoittaisi pioneeripastorin kuukausiksi uudelle alueelle.
Laitetaan seuraavaan lehteen. Ota yhteyttä: jukka.sipila@fida.fi

J. Isosomppi Oy
-Katukivetykset

-Laserpuhdistukset
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TÄYDEN PALVELUN TÄYDEN PALVELUN 
PAINOTALOPAINOTALO

KEURUUN LAATUPAINOKEURUUN LAATUPAINO

EKOLOGINEN PAINOTALO

VIREÄ JA VIHREÄ
Valitse painotalo, jossa korkea laatu ja ekologisuus yhdistyvät. 

Meillä laadukas painojälki syntyy ympäristöystävällisillä 
menetelmillä ja materiaaleilla.

www.klpoy.fiwww.klpoy.fi
Otavantie 11, 42700 Keuruu

Maailma muuttuu. 
Luottamus säilyy.

Mediam on yrityksesi
IT-ympäristön luottokumppani.

www.mediam..
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Luoman Tili KyLuoman Tili Ky
Valtuustontie 14 • 62100 LAPUA

KLT Arto Luoma

Puh.	(06) 433 1338 
luomantili@netikka.fi

Liiketiloja ja asuinhuoneistoja Ilmajoella
Katso lisää: 
www.lahdesmaki-invest.fi

 Lähdesmäki Invest Oy
Nuijakeskus Ilmajoki

Ota yhteyttä:
juhana@lahdesmaki.fi

0400 666 355 / Juhana Lähdesmäki

P
voimasanoja

IPLiA.

piplia.fi 

Raamattu.
Kaikille.
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Uimarannantie 7 A 1, 40520 Jyväskylä
Ilmastointikanavien puhdistus, suodatin,

huollot ja säädöt.
• desinfioinnit • kameratarkastukset

Tilaukset puh. 0500 548 882
harriyjraty2@luukku.com

www.nuohousjailmastointipalveluraty.fi

Tilintarkastus
yrittäjältä
yrittäjälle.
Myös
neuvontapalvelut
järjestelyihin.

Ilari Karhu, JHT, HT/040-7123591
ilari.karhu@sk-reviisorit.net
www.sk-reviisorit.net

MAJOITUSTOIMINTAA VANHA KALTIO
Kaltiontie 53, Kittilä Alakylä

tapani.rantajaasko@gmail.com

Tapani Rantajääskö
puh. 040 724 1257

www.multimek.fi

Mihin käytät yrityksen markkinointibudjetin?
Käytä hyvään: bisnestiimi.fi/tehtava
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Sähköinsinööritoimisto
Poweron Oy
Tauno Juutinen

Sähkösuunnittelija
HELSINKI

+358 (0)400-614322
tauno.juutinen@poweron.fi

Tiedustelut mökin vuokrauksesta 0400 927401 / Pyhähof Oy

Vietä viikko mihin vuodenaikaan tahansa, 
aktiviteetteja riittää!

Mökkivuokrausta Pyhällä

Puh. 0400 405 208
www.parkettikahkonen.fi
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risto.makinen@rm-rakennuspalvelu.fi
0 5 0  3 4 0  2 8 9 0 ,  4 1 2 2 0  H ö y t i ä

Peittaus- ja pakkauspalvelut 
yli 20 v. kokemuksella

Sahlsten Pakkaus Oy
Pansiontie 56, 20240 Turku

02 240 7494 • info@stenmill.fi • www.stenmill.fi www.samlacapital.fi
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• käännökset, editoinnit ja sisällöntuotanto • markkinointi- ja 
muut yritysviestinnän tekstit • kasvava kielivalikoima: EN, SV, DE, 

FR, IT, ES, RU ym. • äidinkielinen osaaja jokaisessa projektissa

FM Paula Erkintalo
Kieliasiantuntija ja projektikoordinaattori

• paula.erkintalo@tellwell.fi • +358458551734 • tellwell.fi

PAREMPAA BISNESTÄ PAREMMILLA SISÄLLÖILLÄ?
OTA YHTEYTTÄ JO TÄNÄÄN! Kunnossapidon koneistusta, piensarjat

Soidinmäentie 29, 44260 VIHIJÄRVI
Erkki Väisänen puh. 0400 916 740
sumiaistenmonipalvelu@gmail.com

 SUMOPAL KY
  Sumiaisten Monipalvelu Ky

paatytuote.com
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UUDESTISYNTYNYT
DEI PLUS
OTA LAAJA TARJONTA 

KUUNTELUUN

Lataa 
Dei Plus -sovellus

www.deiplus.f i
LATAA SE

sta

KatsoKuunteleRadio

UU D E S T I S Y N T Y N Y T

 SUMOPAL KY
  Sumiaisten Monipalvelu Ky
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ENERGIAKOURAENERGIAKOURA JOKA TARPEESEEN.
TEHTY HANKASALMELLA,
TESTATTU MAAILMALLA.

TMKMACHINERY.FI34



fixus.fi

HUOLLON TARPEESSAHUOLLON TARPEESSA

varaa huolto

www.suomenterveysravinto.fi

Tech Media Oy
Tuottavaa ulkomainontaa Etelä-Pohjanmaalla

Yhteydenotot: Jorma Luoma 0500 369 133
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Varaa mainospaikka: jukka.sipila@fida.fi

Tmi Tuomo Pollari
Mekaniikkasuunnittelu

puh. 040 557 5253

Vöyrinkatu 13 • 65100 VAASA • Puh (06) 320 9100
www.vaasanrakennuskorjaus.fi

Suuret ja pienet työt, julkisivut, 

parvekkeet, putkiremontit, kauppakeskukset, 

ravintolat, koulut ja kodit. Ota yhteyttä!

Tuotanto | Logistiikka | Projektinjohto | Digitalisointi | Kehityspäällikkö

Tuloksentekijä
www.tehos.fi

Sastamalan

ilmalämpö
ja ilmastointi

ilmalämpö.net
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Säästetään kaukolämpöä, maakaasua, öljyä,
nestekaasua ja käyttövettä kiinteistöissä.

Globaalisti ainutlaatuiset ja varmat järjestelmät
toteuttavat n. 10-30 % säästöjä
nopeassa takaisinmaksuajassa.

JA RAHAA?
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Maalämpö-,
ilmavesi- ja
ilmalämpöpumput
Turun talousalueella.

p. 02 488 58 300
info@lampokylma.fi
www.lämpökylmä.fi
www.thermiaturku.fi

MYYMME, ASENNAMME 
JA HUOLLAMME KAIKKI 
LÄMPÖPUMPUT

Jos haluat yrityksesi mukaan yrityshakemistoon, 
ota yhteys Jukka Sipilään, puh. 041 434 5607 / jukka.sipila@fida.fi
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Yrityshakemisto

Castom Oy
Kastikainen Tommi
Päätekuja 1, 4 
0500 Jyväskylä
Puh. 040 7696 243
etunimi.sukunimi@castom.fi
www.castom.fi
Toimiala: rakennusliike

Coronion Oy
Asko Tuomela
asko.tuomela@coronion.fi
www.coronion.fi
Toimiala: kyberturvallisuu-
den asiantuntijapalvelut

Corro-Kolmio Oy
Teea Heiniluoma, Pori
Puh. 0400 79 2269
teea.heiniluoma@corro-kol-
mio.fi
www.corro-kolmio.fi
Toimiala: hiekkapuhallukset, 
maalaukset ja pinnoitukset

Digital Labs Oy
Dini Mäntylä
Puh. 040 653 9424
dini@wayby.io
www.wayby.io
Toimiala: ohjelmistojen 
kehitys

Eläinpuisto ja museokylä  
Matti Toivonen 
Eläinpuistontie 2
68300 Kälviä
Puh. 0500 666 535,  
045 236 2433
Puh. 06 8351 190
mattivt@gmail.com
www.elainpuisto.fi
Toimiala:  
matkailunähtävyys
 
EnviroVet Oy
Outi Lepistö 
Puh. 045 895 7705
info@envirovet.fi
www.envirovet.fi
Toimiala: ympäristötervey-
denhuollon asiantuntijapal-
velut
 

Aamos Group Oy 	
Reijo Korhonen
Myrskylä / Asikkala
Puh.  0400 972 142
www.aamos.fi
Toimiala: valmennuspalvelut

Agripalvelu Antti Kangas Oy
Hevosenkenkä 18
28430 Pori
Puh. 040 537 4346
posti@agripalvelu.com
www.agripalvelu.com
Toimiala: karjataloustarvik-
keiden kauppa
ja maahantuonti
 
Aikamedia Oy     
Heikkiläntie 177 
PL 99, 42701 Keuruu
Puh. 020 7619 800
Asiakaspalvelu: 020 7619 800
asiakaspalvelu@aikamedia.fi
www.aikashop.fi 
www.aikamedia.fi
Toimiala/palvelut: kristilliset 
lehdet, kirjallisuus ja musiikki

Akustiikkapalvelut
Marko Piispanen 
Kuunkuja 4
67400 Kokkola
Puh. 0400 929 513
info@akustiikkapalvelut.fi
www.akustiikkapalvelut.fi
Toimiala: akustiikkapalvelut

AP Remontit
Aki Pääkkönen
Kuhmo
Puh. 040 934 6665
info@ap-remontit.fi
www.ap-remontit.fi
Toimiala: rakentaminen

Arkkitehtistudio Tuomas 
Niemi Oy
Tuomas Niemi
Kauhava
Puh. 044 368 3541
tuomas.niemi@arkstudio.fi
www.arkstudio.fi
Toimiala: arkkitehtipalvelut

Asianajotoimisto
Jari Hytti Oy
Jari Hytti
Aleksis Kiven katu 10 E
33100 Tampere
Puh. 040 511 4080
jari.hytti@jarihytti.fi
www.jarihytti.fi
Toimiala: asianajotoimisto

Asserin Konetyö Oy
Asseri Annala 
Puh. 040 5695 607
asseri.annala@gmail.com
Toimiala: koneurakointi
 
Ateno Oy
Kari Koivisto 
Puh. 040 5246 555
Juhani Koivisto 
Puh.  040 5681 317
Kärritie 5, 62500 Evijärvi
ateno@ateno.fi
www.ateno.fi
Toimiala: laserleikkaus, 
vesileikkaus, koneistus, 
särmäys, hitsaus

Autonlaturit.com 
PJ-Yhtiöt Oy
Peter Joukainen
info@autonlaturit.com
autonlaturit.com
Toimiala: verkkokauppa

The Black Fox Company Oy
Henri Vanonen
henri@vai-ko.com
www.woollywolf.fi
www.vai-ko.com
 
Caleb Tours Oy
Jouko Pursiainen 
Puh. 045 222 7766
calebtoursoy@gmail.com
www.calebtours.fi
Toimiala: matkoja Israeliin 
ja Eurooppaan

CareAction Oy
Ilkka Korhonen
puh. 050 414 9730
info@careaction.fi
kuumailmapallolennolle.fi 
Toimiala: Kuumailmapal-
lolennot

ER Rakentajat Oy
Kankkunen Kari
Vaunukalliontie 17, 01200
Vantaa
Puh. 0400 887 331
kari.kankkunen@errakenta-
jat.fi
www.errakentajat.fi
Toimiala: rakennusliike

Erimek Oy 
Erik Lindfors 
Laajaniityntie 10 A 5
01620 Vantaa
Puh. 050 5621 847
erimek@kolumbus.fi
www.erimek.fi
Toimiala:  
koneinsinööritoimisto,
3D-suunnittelua ym. näytteen-
otto kaivosympäristössä

HalpaHalli
Puh. 06 822 0200
asiakaspalvelu@halpahalli.fi
www.halpahalli.fi
www.facebook.com/halpahalli
 
Hirsikaltio
Tapani Rantajääskö 
Kittilä
Puh. 040 7241 257
tapani.rantajaasko@gmail.com
Toimiala: Majoitus,  
nuohoukset ja ilmastoinnin 
puhdistukset

Hopeapuro
Puro-Aho Annika
Mäenpääntie 385
62200 Kauhava
Puh. 045 359 8877
annika@hopea-puro.com
www.hopea-puro.com 
Toimiala: korujen erikoisliike

Hovinikkarit Oy  
Kari Laitinen 
Nikkarintie 3
51200 Kangasniemi
Puh. 0207 191 700
info@hovinikkarit.fi
www.hovinikkarit.fi

HP Annosjakelutekniikka Oy
Hannu Pellinen 
Asentajantie 8 A 4
01800 Klaukkala
Puh. 050 5735 479
hpddt@nic.fi
Toimiala: lääkkeiden koneelli-
sen annosjakelun laitteet  
ja järjestelmät
 
HSP Pharma Oy
Hannu Pellinen 
Asentajantie 8 A 4
01800 Klaukkala
Puh. 050 5735 479
hpddt@nic.fi
 

Tästä luettelosta löydät ne Bisnestiimin jäsenyritykset, jotka mainostavat tässä 
vuosikirjassa. Vuosikirjan mainostuloilla Bisnestiimi rahoittaa lähetyskenttien 
erityiskohteita. Näitä sivuja selaa arviolta 10 000 lukijaa. Parhaimmillaan ne 
saavuttavat saman verran perheitä eri puolilla Suomea. 

Jos haluat yrityksesi mukaan yrityshakemistoon, 
ota yhteys Jukka Sipilään, puh. 041 434 5607 / jukka.sipila@fida.fi
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INKA – Insinööritoimisto 
Kaatrasalo
Pekka Kaatrasalo
Poijukuja 13,  
78310 Varkaus
Puh. 040 583 2601
pekka.kaatrasalo@outlook.
com
Toimiala: rakennussuunnitte-
lu, -valvonta ja muu raken-
nusalan konsultointi

InSolution Oy
Juha Katajisto
Näsilinnankatu 48 E
33200 Tampere
Puh. 040 501 4068
juha.katajisto@insolution.fi
www.insolution.fi
Toimiala: teollisuuden auto-
maatioratkaisut

J. Isosomppi Oy
Jarkko Isosomppi
Perttulantie 263,  
62230 Jylhä
Puh. 0400 561 293
jarkko.isosomppi@gmail.com
www.katujapihakiveys.fi
Toimiala: maanrakennus

Jari-Pekka Oy
Jari-Pekka Koponen 
Huoltoasema:
Valtatie 9,  
Pieksämäentie 15, 
41520 Hankasalmi
(Valtatie 23 ja 9 risteyksessä)
Puh. 0201 55 77 00
Huoltoasema:
Valtatie 4, Yhdystie 2,
19600 Hartola
Puh. 0201 55 77 01
Huoltoasema:
Valtatie 5, Joroistentie 5,
79600 Joroinen
Puh. 0201 55 77 02
www.jari-pekka.fi
Palvelut: tankkaus, kahvi-
la-ravintola, elintarvikkeet, 
rahtaripalvelut

JJ-Konehuolto Oy
Juha Jokinen
Ylistaro
Puh. 044 077 9290
juha.jokinen@jj-konehuolto.fi
Toimiala: maatalouskoneiden 
huolto

Jyväslaskenta Oy
Marjo-Riikka Ilmonen 
Kalevankatu 4 A 21,
40100 Jyväskylä
Puh. 045 347 8234
marjo-riikka.ilmonen@jyvas-
laskenta.fi
www.jyvaslaskenta.fi
Toimiala: vuokravalvontapal-
velua kiinteistösijoittajille

Kantosen Metalli Oy
Tero Kantonen
Virrat
Puh. 050 321 3458
tero@kantosenmetalli.fi
www.kantosenmetalli.fi
Toimiala: metalliala,  
verkkokauppa

Kassatalon kuvapörssi Oy 
Kari-Pekka Juurikkala 
Kauppalankatu 2, 05800 
Hyvinkää
Puh. 019 439 470
www.kpfoto.fi
Toimiala: kuvauspalvelut
 
Keuruun Laatupaino Oy
Antti Puoliväli
Puh.  050 525 5700
myynti@klpoy.fi
www.klpoy.fi
Toimiala: painotuotteet
 
Kiinteistö Oy Poppeli
Kari Backman 
Puh. 040 5602 798
 
Klapico Tmi
Arto Veijonen 
Matomäentie 155, 41220 
Höytiä
Puh. 040 524 8213
arto.s.veijonen@gmail.com
www.polttopuujyväskylä.fi
Toimiala: polttopuita

Kosken Puutarha  
Harri ja Mervi Koski
Uus-Pukarantie 702
38460 Sastamala
Puh. 0500 630 351
koskenpuutarha@kopteri.net
 
Kotisivut.com
Mediam Oy
Soini Miikka
Tekniikantie 12, 02150 Espoo
Puh. 09 4270 5500
asiakaspalvelu@kotisivut.
com
www.kotisivut.com
Toimiala: pilvipalvelut
 
Kuljetus Einola Ky
Jari Einola 
Valkeakoski
Puh. 040 758 4400
kuljetuseinola@gmail.com
Toimiala: kuljetusliike

Kuomed Oy
Ilpo Haapalahti
Tampere
Puh. 050 505 7766
ilpo.haapalahti@kuomed.fi
www.kuomed.fi
Toimiala: lääketieteellinen 
tukkukauppa
 

Lakiasiaintoimisto Salomo 
Oy
Jukka Lemmetyinen 
Vesivallinaukio 5 D
48600 Kotka
Puh. 0400 877 574
jukka.lemmetyinen@kymp.
net
www.lakitoimistosalomo.fi
Toimiala: lakipalvelut

Lakipalvelu Ville Hoikkala 
Oy  
Ville Hoikkala 
Kerava
Toimisto: Asemanaukio 2, 
Kerava
Puh. 050 4072 829
Faksi 09 8364 1041
ville.hoikkala@villehoikkala.
com
www.villehoikkala.com
Toimiala: lakipalvelut

Lance Brands
Jukka Sipilä
Tampere
Puh. 041 434 5606
info@lancebrands.fi
www.lancebrands.fi
Toimiala: Mainostoimistopal-
velut ja digimarkkinointi

Lapua-Ketjut
Jorma Luoma 
PL 30
62101 Lapua
Puh. 06 435 1200
jorma.luoma@lapua-ketjut.fi
www.lapua-ketjut.fi
 
Laten Kone Oy
Lasse Saarenpää 
Tuurintie 660
63610 Tuuri
Puh. 0400 368 183
lasse@latenkone.fi
www.latenkone.fi
Toimiala: konekauppa

Lempäälän Autopalvelu  
Tuija Hartus 
Halkolantie 14
37500 Lempäälä
Puh. 0400 231 148
lempaala@fixus.fi
www.lempaalanautopal-
velu.fi
Toimiala: autohuolto ja 
varaosat

Luoman Tili Ky  
Arto Luoma 
Valtuustontie 14
62100 Lapua
Puh. 06 4331 338
luomantili@netikka.fi
 

Lähdesmäki Invest Oy
Juhana Lähdesmäki 
Kaaronojantie 2, 60800 
Ilmajoki
juhana@lahdesmaki.fi
Puh. 0400 666 355

Lämpö-Ölsä / 
Öljy- ja Sähkölämpö
T & V Knaapi Oy
Timo Knaapi, 
puh. 0400 451 652
timo@lampo-olsa.com
Virpi Knaapi,  
puh. 0400 251 570
info@lampo-olsa.com
www.lampo-olsa.com

Mainos-Milpa Oy
Harry Elfving
Puh. 0400 534 993
harry@mainosmilpa.fi
www.mainosmilpa.fi
Toimiala: mainos- ja liikelahjat
 
MA-Tech Oy
Matti Kuusisaari 
Latojantie 5
62100 Lapua
Puh. 050 444 3563
info@ma-tech.fi
www.ma-tech.fi
Toimiala: mittatilauskuljetti-
met
 
Matin ja Liisan asema / Neste 
Oil Lapinlahti
Majala Jouni
Kuopiontie 210
73100 Lapinlahti
Puh. 020 793 1800
info@matinjaliisanasema.fi
www.matinjaliisanasema.fi
Toimiala: huoltoasema, kahvi-
la-ravintola, elintarvikkeet

Multimek Oy 
Matti Hokkanen 
42600 Multia
Puh. 010 2896 000
matti.hokkanen@multimek.fi
www.multimek.fi
 
Mökkivuokraus Ylläs ja Levi
Tapio Rinta-Valkama 
60510 Hyllykallio
Puh. 0400 365 400
tapio@yllasmokit.fi
www.yllasmokit.fi
Toimiala: mökkivuokrausta
 
NB-Seinä 
Arto Hakala 
Läyliäistenraitti 710
12600 Läyliäinen
Puh. 0400 894 991
www.nb-seina.fi
Toimiala: betonie-
lementtejä
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Nekonet Oy
Heikki Pernu 
Hanikka 47
02360 Espoo
Puh. 040 9634 259
heikki.pernu@nekonet.fi
www.nekonet.fi
Toimiala: ATK-laitteisto- ja 
ohjelmistokonsultointi

Nuohous- ja  
Ilmastointipalvelu Räty
Harri Räty 
Uimarannantie 7 A 1
40520 Jyväskylä
Puh. 0500 548 882
harriyjraty2@luukku.com
www.nuohousjailmastointi-
palveluraty.fi

Ohjelmatoimisto Kristalli 
Johanna Vauto
Puh. 045 114 6919
johanna@ohjelmatoimis-
tokristalli.fi
www.ohjelmatoimistokris-
talli.fi
www.glowfestival.fi
Toimiala: konserttitoiminta 
ja tapahtumat

Osmotex Oy
Kauppaa jo vuodesta 1955:
Osmotex vaatekaupat ja
Säästötalo tavaratalot -
Pieksämäki ja Hankasalmi
sekä netissä NettiMyynti.fi
> osmotex.com 
> nettimyynti.fi

Oy SK-Reviisorit Ab
Ilari Karhu
Puskantie 14 B 10
60100 Seinäjoki
Puh. 040 712 3591
ilari.karhu@sk-reviisorit.net
www.sk-reviisorit.net
Toimiala: tilintarkastus

Parketti Kähkönen Oy
Jaakko Kähkönen
Lehtokortteentie 16 A
02970 Espoo
Puh. 0400 405 208
asennus@parkettikahkonen.
fi
www.parkettikahkonen.fi
Toimiala: parkettialan työt
 
Pitäjänmäen apteekki
Satu Lambert
Kauppakeskus Ristikko 
Konala
Ajomiehentie 1, Helsinki
Puh. 09 557 565
www.pitajanmaenapteekki.
fi

Pikavuokraus Oy
Daniel Koponen 
Helsingin toimipiste:
Hämeentie 105
00550 Helsinki
Puh. 09 7012 300
helsinki@pikavuokraus.fi
Vantaan toimipiste:
Ylästöntie 121
01740 Vantaa
Puh. 0400 776 577
vantaa@pikavuokraus.fi
 www.pikavuokraus.fi
www.pikavuokraus.fi
Toimiala: konevuokraamo

Poweron Oy
Tauno Juutinen
Kekomäentie 7 b
00940 Helsinki
Puh. 0400 614 322
tauno.juutinen@poweron.fi
Toimiala: sähköinsinööritoi-
misto

Punkaharju Resort Oy
Kai Partti
Punkaharju
www.punkaharjuresort.fi
Puh. 040 765 2020
Toimiala: lomakylä

Pyhähof Oy
Hannu Suni 
Puh. 0400 927 401
Toimiala: Vapaa-ajan asun-
tojen ja välineiden vuokraus
 
Päätytuote Oy
Anni Kinnunen 
Sara-ahontie 5, 43100 
Saarijärvi
Puh. 010 841 2420
anni.kinnunen@paatytuote.
com
www.paatytuote.com
Toimiala: säiliönpäädyt, pael-
lapannut, metallin muovaus, 
syvävetotuotteet
 
Radio Dei
Lauri Nurminen 
Mannerheimintie 105
00280 Helsinki
Puh. 09 7514 4511
info@radiodei.fi
www.radiodei.fi

Rakennusinsinööritoimisto 
Valakija Oy
Jari Holopainen
Kiertotie 2, 78710 Varkaus
Puh. 045 108 7882
jh@valakija.fi
www.valakija.fi
Toimiala: rakentamisen 
asiantuntijapalvelut

Rekkahuolto Tuusula
Tuusulan Autohuolto Oy
Atte Takkinen
Palkkikuja 8
04300 Tuusula
Puh. 020 720 9090
info@rekkahuolto.com
www.rekkahuolto.com
Toimiala: raskaan kaluston 
huolto
 
Remppa Henkka Oy
Henry Määttä 
Nurmes
Puh. 050 375 6654
info@remppahenkka.fi
www.remppahenkka.fi
Toimiala: rakennusliike
 
RM Rakennuspalvelu Oy
Risto Mäkinen 
Peuranpolku 24, 41220 
Höytiä
Puh. 050 3402 890
risto.makinen@
rm-rakennuspalvelu.fi

Sahlsten Pakkaus Oy
Sami Sahlsten
Isomestarinkatu 5, 20780 
Kaarina
Puh. 02 240 7494
info@stenmill.fi
www.stenmill.fi

Salted Oy   
What the Business Oy
Mari Viljanen
www.wtb.fi
mari@wtb.fi
044 325 8585
Liiketoiminnan kehittä-
minen, bisnesworkshopit, 
yritystapahtumat

Samla Capital Oy
Samppa Lajunen
Kauppakatu 18 C 35
40100 Jyväskylä
Puh. 050 303 6701
samppa.lajunen@samla.fi
www.samlacapital.fi
Toimiala: sijoitus- ja rahoitus-
palvelut

Sastamalan Ilmalämpö
Steven ja Heidi Buckingham 
Puh. 050 411 3864
sastamala@ilmalampo.net 
ilmalämpö.net
Toimiala: Ilmalämpö ja 
ilmastointi

Softatalo Aida Oy
Petri Aalto
Helsinki
Puh. 040 544 9200
petri.aalto@aida-energy.com
www.aida-energy.com

Sumopal 
Sumiaisten Monipalvelu Ky
Erkki Väisänen 
Soidinmäentie 29
44260 Vihijärvi
Puh. 0400 916 740
sumiaistenmonipalvelu@
gmail.com
Toimiala: kunnossapidon
koneistusta, piensarjat
  
Suomen Maatutkapalvelu 
Oy
Terho Mäkinen 
Vihtapolku 4 A, 04400 
Järvenpää
Puh. 050 557 9098
info@maatutkalla.fi
www.maatutkalla.fi
Toimiala: maaperätutkimuk-
set maatutkalla

Suomen Pipliaseura
tj. Petri Merenlahti
puh. +358417323175
petri.merenlahti@piplia.fi
www.piplia.fi | info@piplia.fi
Toimiala: Raamatun kään-
täminen ja kustantaminen
sekä käytön edistäminen 
maailmalla ja Suomessa 

Suomen Terveysravinto Oy
Päivi Jokinen 
PL 146, 33101 Tampere
Puh. 0800 304 030
asiakaspalvelu@
suomenterveysravinto.fi
www.suomenterveysravinto.
fi
Toimiala: luontaistuotteita

Suomen täyttötarvike
Raisa Kaatrasalo
Puh. 040 964 2611
Rauhalantie 4
62420 Kortesjärvi
myynti@tayttotarvike.fi
www.tayttotarvike.fi

Suomitaksi Oy
Mervi Haapoja
Onnelantie 33, 60760 Pojan-
luoma
Puh. 06 41 41 41 4
asiakaspalvelu@suomitaksi.fi
www.suomitaksi.fi

Suunnittelu Penark Oy
Timo Penttilä 
Kuninkaankatu 39 B 45, 
33200 Tampere
Puh. 040 734 1912
timo.penttila@penark.fi
www.penark.fi
Toimiala: rakennus- ja raken-
nesuunnittelu, rakennuttaja-
palvelu, valvonta

Katso 
digipalveluhakemisto:
bisnestiimi.fi/hakemisto 41



Siirtovoimaa

PL 30 | FI-62101 LAPUA | FINLAND | TEL +358 (0)6 435 1200 | FAX +358 (0)6 435 1220 
E-MAIL posti@lapua-ketjut.fi | www.lapua-ketjut.fi

Lapua-ketjujen valmistus on aloitettu vuonna 1947. Siitä lähtien  
olemme luoneet luotettavaa suomalaista siirtovoimaa valmistamalla 
erikoisketjuja vaativiin tarkoituksiin. Ketjujemme erinomaiset 
käyttö­­ominaisuudet aikaansaadaan materiaalivalinnoilla ja valmistus-
menetelmillä. Yksi laatumme takeista on korkea kotimaisuusaste.

Suomalaista siirtovoimaa

Systemia Oy
Jaakko Lehtinen 
Risto Rytin katu 21
Huittinen
Puh. 040 129 1102
jaakko.lehtinen@systemia.fi
www.systemia.fi
Toimiala: LVI-palvelua
  
Tech Media Oy
Jorma Luoma 
Etelä-Pohjanmaa
Puh.  0500 369 133
Toimiala: ulkomainonta

Tehos Oy
Mikko Jauhonen
Kuopio
Puh. 050 303 5725
mikko@tehos.fi,  
www.tehos.fi
Toimiala: tuotannon ja  
logistiikan kehitys,  
projektinjohto

TellWell Translations
Paula Erkintalo
Lempäälä
Puh. 045 855 1734
paula.erkintalo@tellwell.fi
www.tellwell.fi
Toimiala: käännöstoimisto

Threesixteen Solutions Oy
Arto Salmi 
Puh. 0400 785 038
Kivimäki Samuli
Puh. 0440 316 316

TJ-Fix Oy
Vikke Vakkilainen
Jyväskylä
Puh. 050 435 2633
fix@tj-fix.fi
www.tj-fix.fi
Toimiala: Maanrakennusko-
neiden korjaus ja huolto
 
Tilatuote Kujala Oy
Seppo Kujala 
Pitkäkuja 90
47200 Elimäki
Puh. 050 556 6199
info@tilatuote.net
www.tilatuote.net
Toimiala: keittiöt,
kylpyhuonekalusteet,  
komerot

Tmi Tuomo Pollari
Puh. 040 557 5253
Toimiala:  
mekaniikkasuunnittelu
 
Tmk Energiakoura Oy
Tenho Koponen 
Lehmolantie 28
41560 Säkinmäki
Puh. 0400 593 441
tenho@tmkoponen.com

www.energiakoura.fi
Toimiala: energiakouran 

myynti
 

Toiviomatkat 
Tapani Oksanen 
Annankatu 31-33 C
00100 Helsinki
Puh.  09 5657 170
helsinki@toiviomatkat.fi
www.toiviomatkat.fi
Toimiala: matkoja Raama-
tun maihin
 
Tuomikoski  E- S Oy
Esko Tuomikoski
Suurikyläntie 151
07820 Porlammi
Puh. 0500 711 199
esko.tuomikoski1@gmail.
com
Toimiala: maantiekuljetuk-
set

Vaasan Rakennuskorjaus 
Oy
Fredrik Ekholm 
Vöyrinkatu 13
65100 Vaasa
Puh. 06 3209 100
toimisto@vaasanrakennus-
korjaus.fi
www.vaasanrakennuskor-
jaus.fi
 
Varsinais- 
Suomen
Lämpö & Kylmä 
Oy
Petri Rantala
21420 Lieto
Puh.  
02-48 858 300
info@lampokyl-
ma.fi
lampokylma.fi
Toimiala: maa-
lämpö-, ilmavesi-, 
lämpö-,  
ilmalämpö- ja 
poistolämpöpum-
put

Vanno Oy
Vanonen Pekka
Puh. 040 070 
1718
pekka@vanno.fi
www.vanno.fi
Toimiala:  
liikelahjat, 
mainoslahjat, 
työvaatteet

Wiertola Yhtiöt
Kustaa Wiertola
Laukaa / Jyväskylä
Puh. 0500 25 2266
kustaa@wiertola.fi
www.wiertola.fi
Toimiala: kuljetusliike, eri-
koiskuljetukset

Wintersteel Oy
Sakari Yrjölä 
Mäyrämäentie 9, 47450 
Perheniemi
Puh. 0400 570 288
sakari.yrjola@wintersteel.
inet.fi
Toimiala: hitsaus alihan-
kintaa
 
WP-Katsastus Oy
Pursiainen Jouko
Tuulissuontie 34
21420 Lieto
Puh. 02 436 4300
Toimisto@wp-katsastus.fi
www.wp-katsastus.fi
Toimiala: katsastusasema

Yeseco Oy
Kalevi Kulonpää
Paljekatu 6, 38200 Sasta-
mala
Puh. 0500 333 941
kalevi.kulonpaa@yeseco.fi
www.yeseco.fi
Toimiala: akustiikkapalvelut
 
Äänitys- / Monistuspalvelu  
Jouni Kontulainen 
Paneliantie 3, 00940 Hel-
sinki
Puh. 09 308 024, 040 501 
5525
Faksi 09 308 024
jouni@puheet.fi
www.puheet.fi
Toimiala: CD- ja kasettiko-
pioinnit, video- ja ääninau-
hojen/kasettien digitointia, 
äänite- ja laitemyynti, 
konsultointi
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www.lampo-olsa.com          T&V KNAAPI OY          0400-451652

50 vuotta 
lämmittämisen asialla 

LÄMPÖ-ÖLSÄ tunnettiin aiemmin nimellä Öljy- ja Sähkölämpö. 
Olemme palvelleet pääkaupunkiseudulla jo 50 vuoden ajan, 
vuodesta 1972 alkaen.

Perheyrityksemme tekee työt ammattitaitoisesti 
vuosikymmenten kokemuksella – niin kotitalouksille kuin 
yrityksillekin.

• Ilmavesi-lämpöpumput
• Maalämpöpumput
• Öljypoltintyöt
• Kaasupoltintyöt

Öljy- ja Sähkölämpö on nyt LÄMPÖ-ÖLSÄ
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Helsinki
Hämeentie 105
09 7012300
helsinki@pikavuokraus.fi
Palvelemme ma-pe 7-16

www.pikavuokraus.fi

Vantaa
Ylästöntie 121
0400 776577
vantaa@pikavuokraus.fi
Palvelemme ma-pe 7-16

Keskity työhösi – me hoidamme koneet!

     Vuokraamme
Nostimet
Mastolavat
Telineet
Rakennuskoneet
Timanttityökalut

Maaliruiskut
Rappausruiskut
Pyöräkuormaajat
Riipputelineet
Pienkoneet


